

MODIFICĂRI
operate în conținutul Planului de Management al Parcului Natural
Porțile de Fier potrivit adresei nr.1/10/IN/04.01.2011 a Agenției Naționale
Pentru Protecția Mediului

Pag. 15

1.5. Procedura de modificare și reactualizare a planului de management

„Revizuirea planului de management se realizează la 5 ani de la aprobarea lui sau de câte ori apar modificări la nivelul planurilor de dezvoltare durabilă ale celor două județe, regiuni de dezvoltare, ori Euroregiuni cărora li se circumscrie arealul Parcului Natural Porțile de Fier.”

Se modifică cu:

„Revizuirea planului de management se realizează la 5 ani de la aprobarea lui sau în situațiile în care managementul biodiversității și peisajului o impune, la propunerea administrației, a Consiliului Științific sau a autorităților publice centrale pentru protecția mediului, dacă aceste propuneri au o finalitate cuantificabilă în îmbunătățirea, refacerea sau restabilirea stării de conservare a speciilor și habitatelor de interes comunitar și național, în raport cu condițiile socio-economice.”

Pag. 19

2.1.2. Proprietatea terenurilor și drepturile de management

“intravilan” se modifică cu “terenuri construibile”

Pag. 25

2.1.5.2. Zonarea parcului

1. Pentru zona de conservare specială Fețele Dunării, în zona cuprinsă între pășunea împădurită aflată în sudul localității Sfânta Elena și râul Camenița, suprafață inclusă în zona de protecție integrală, va fi diminuată cu 4,33 ha (0,6 % din suprafața acestei zone de conservare specială, respectiv cu 0,04 % din totalul suprafețelor zonelor de conservare specială), aceasta fiind reprezentată de terenurile forestiere retrocedate pe vechile amplasamente foștilor proprietari, în conformitate cu prevederile Legii nr. 18/1991 și Legii nr. 1/2000, în unitățile amenajistice 113B% (0,49 ha), 114B% (0,18 ha), 115A% (0,77 ha), 115B% (0,62 ha), 116A% (0,57 ha) și 116B% (1,70 ha) din U.P. VI Fețele Dunării a O.S. Moldova Noua.

În aceste suprafețe pădurea a fost afectată structural de intervențiile de extragere de arbori de către proprietari în perioada dintre retrocedare și instaurarea regimului de protecție, prin declararea ca zonă de conservare specială. De asemenea, este eliminată o sursă de tensiuni dintre Administrația Parcului Natural Porțile de Fier și proprietarii terenurilor forestiere în cauză.

2. Pentru zona de conservare specială Sirinia, zona cuprinsă între pârâul Recica și interfluviul Sirinia – Elișeva, suprafață inclusă în zona de protecție integrală, va fi diminuată cu 1,8 ha (0,1% din suprafața acestei zone de conservare specială respectiv cu 0,02 % din totalul suprafețelor zonelor de conservare specială) datorită necesității dezvoltării infrastructurii (drumul de acces spre localitatea Bigăr). Diminuarea are în vedere următoarele unități amenajistice: 31A% (0,7 ha) din U.P. VIII Sirinia Nord, 80C% (0,2 ha), 81B% (0,1 ha) și 82B% (0,8 ha) din U.P. IX Sirinia Sud a O.S. Berzasca.

3. Pentru zona de conservare specială Coastele Dunării, zona cuprinsă între râul Cerna și Cracul Găioara, suprafață inclusă în zona de protecție integrală, va fi diminuată cu 122,2 ha (4,0 % din suprafața acestei zone de conservare specială, respectiv cu 1,08 % din totalul suprafețelor zonelor de conservare specială).

Diminuarea are în vedere următoarele situații:

-inclusiunea eronată în zona de conservare specială a unităților amenajistice 85 (0,4 ha) și 112 (25,4 ha) din U.P. V Jidoștița a O.S. Dr. Tr. Severin situate în afara limitelor parcului;

